

国家支持股票市场的意义

一个社会的主体是企业，80%的财富由企业创造，企业发展，国家才会繁荣昌盛。那企业发展就需要钱，钱从哪里来。银行借吗？

是的，从银行借。但是从银行借并不能优化资源配置，浪费资源就要改革。股票就是解决企业缺钱的问题，只是中国的股票资本市场发展不健全，并不能有效解决缺钱的问题。

为了让企业改革发展有充足的资金，并且充分的竞争，实现优胜劣汰，国家要扶持股市，让企业发展融到资金。

企业没钱发展，就谈不上搞高科技了

国家为什么要允许股票的存在

国家允许股票存在的原因有三个方面。

首先，股票作为一种融资工具，为企业提供了融资渠道，帮助企业扩大规模、促进经济发展。

其次，股票市场的存在可以为投资者提供更多的投资选择和投资机会，帮助个人和机构实现财务增值。

最后，股票市场的健康发展也可以提高国家的国际竞争力和形象，吸引外国资本流入，促进国家经济的国际化发展，使国家在全球经济中更具竞争力。

因此，国家允许股票存在是为了促进经济发展、提升国家竞争力，为企业和投资者提供更多的机会和选择。

股票能给国家带来什么好处

第一、增加直接融资，哺育实体经济。股市持续上涨，不仅使发新股融资这个市场闻“新”色变长期不得解决的老大难问题，顿时变得十分通畅顺达，而且，随着股市的上涨，上市公司的市值扩张，再融资的数额随之增加，有利于发展实体经济、为稳增长作贡献。第二、促进调结构、转方式。这轮行情始终围绕着“转型、升级、新兴、成长”的主线，创业板、中小板、以及主板中的新兴产业股涨幅最大。相反，属周期性产业、落后产业、过剩产业、污染环境产业的大盘股，则遭到市场的冷落、抛弃，股市的经济晴雨表功能充分体现。这样，就用市场力量来震撼、触动

周期性产业的上市公司，必须通过产业升级、收购兼并等方式来进行调结构、转方式。此类案例已频频发生。第三、为发展新兴产业鸣锣开道。今年以来，创业板、中小板和主板中的新兴产业的中小盘股受到了市场的热捧，相当多的个股都出现了股价翻番。其优良的市场表现，使场内外投资者和社会公众，具体形象地看到了国家大力支持的七大新兴产业的强大生命力，从而鼓励更多的企业家和年轻人去创业，为我国的新兴产业的发展提供了广大的后援。第四、有助于化解地方政府债务危机。股市上涨、上市公司股价上扬、市值增加、资产增值，同时影响到地方政府债务的质押资产和股权的增值，并可通过资产证券化，来降低债务风险，提高偿债能力，化解十几万亿的地方债务危机。第五、促使国有股权保值增值。由于股指连跌7年，指数比金融危机前的高点跌掉三分之二，2013年股市涨幅为负，造成国有资产的大幅缩水乃至严重贬值。随着股市不断的上涨，国有股资产也随之升值。第六、可推进混合所有制改革。随着股市的上涨，股价低于净资产的现象正在不断减少，上市公司的形象逐步恢复，投资者信心上升，上市公司和国有股东就有积极性通过市场手段，通过定向增发、股权转让，寻找民营和外资合作伙伴，搞混合所有制改革，改善和更新上市公司的主业、经营水平，做大做强，提升业绩，使国有股东和各类股东乃至投资者都从中受益。第七、有利于广大投资者实现中国梦。在2013年涨幅为负的中国股市，广大投资者从来不敢奢望“中国梦”。而今随着股市的继续上涨，并且预期行情能持续较长时间。那么，1.7亿账户，8500万股民，3-4亿城市家庭人口的财产性收入将会大幅增加。其结果必然是：让人们率先在股市实现“中国梦”。

为什么公司都想上市

- 1、广泛吸纳社会资金，注入的资金可扩大经营规模。
- 2、提升企业形象，提升公司的公信力和影响力
- 3、公司上市后需要定期的披露财务报表，把经营状况置身于公众视野下。
- 4、提高对行业和受众的影响力度，创造财富，使股东、员工的财富增加，提升员工忠诚度。

你来股市的目的是什么

说起来你可能不信，我是带着疑问来股市寻找答案的。

有人说：股市可以将成本炒成负数。

我百思不得其解：买什么东西都有成本，成本就是成本，怎么可能变成负数呀！难

道股市有什么特殊的魔力吗？

来到股市后，经过长时间的探索和思考，终于明白了其中的道理。

原来，这和股市的计算方法有关系。

比如一支20元的股票，第一次买了1000股，成本价是20元。当股价降到18元的时候，你又买了1000股，这时候的成本价是19元。

当股价升到19元的时候，你卖掉了18元买的1000股，赚了1000元。

当股价又下降到18元的时候，你又买了1000股，这时候的成本价就低于19元了。

如此这般的多次操作，成本价就越来越低了。

要想将成本炒成负数，需要做到以下两点：

一是必须在一支股票上操作，不要全部清仓，留下一些做成本的延续火种。如果清仓换成了其它股票，原来股票的信息就清空了。

二是在股价回撤幅度较大的时候买入，在上涨到一定程度的途中卖出。

这就需要将自己的资金分成好多份，慢慢地买进和卖出。千万不要追涨，也不要一下子投入太多。

希望你有所帮助！